

РУССКИЙ

ЧАЙНИК

- Вставьте чайник из упаковки.
- Убедитесь, что рабочее напряжение прибора соответствует напряжению сети.
- Вставьте вилку сетевого шнура в розетку.
- Клавиша открытия крышки
- Крышка
- Ручка
- Шкала уровня воды
- Клавиша включения/выключения (I/O)
- Подставка
- Место namоки сетевого шнура

НЕОБХОДИМЫЕ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Перед использованием электрического чайника внимательно прочитайте руководство по эксплуатации.

- Убедитесь, что рабочее напряжение чайника соответствует напряжению сети.
- Сетевой шнур снабжен «вройволкой»; включайте его в розетку, имеющую надежный контакт заземления.
- Во избежание риска возникновения пожара не используйте переходники при подключении чайника к электрической розетке.
- Не используйте чайник в ваннх комнатах. Не пользуйтесь им вблизи бассейнов или других емкостей, наполненных водой.
- Не используйте чайник вне помещений.
- Не беритесь за чайник мокрыми руками.
- Ставьте чайник на ровную и устойчивую поверхность, не ставьте чайник на край стола.
- Перед включением убедитесь, что чайник установлен на подставку без наклона.
- Используйте только подставку, входящую в комплект поставки.
- Не включайте чайник без воды.
- Не наливайте воду в чайник, стоящий на подставке.
- Не используйте чайник без фильтра или с неплотно закрытой крышкой.
- Используйте чайник только для кипячения воды, запрещается подогревать или кипятить другие жидкости.
- Следите, чтобы уровень воды в чайнике не был ниже отметки «MIN» (0,5 литра) и выше максимальной отметки. При превышении уровнем воды максимальной отметки кипящая вода может вылиться.

- Не используйте чайник в непосредственной близости от источников тепла или от открытого пламени.
- Не оставляйте включенный чайник без присмотра.
- Длиннy сетевого шнура можно регулировать, наматывая его на подставку.
- Не допускайте, чтобы электрический шнур свешивался со стола, а также следите, чтобы он не касался горячих поверхностей.
- Не открывайте крышку во время кипячения воды.
- Будьте осторожными, чтобы во время кипячения воды не обжечься горячим паром.
- Не прикасайтесь к горячим поверхностям чайника, беритесь только за ручку.
- Будьте осторожными при переносе чайника, избегайте наклонов.
- Запрещается снимать работающий чайник с подставки. Если возникла необходимость снять чайник, отключите его и снимите с подставки.
- Во избежание удара электрическим током не используйте прибор и подставку в воду или другие жидкости.
- Не пользуйтесь чайником после его падения, при наличии видимых повреждений или в случае протекания.
- Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.
- Отключайте прибор от сети, если вы не пользуетесь им перед чисткой. Вынимая вилку сетевого шнура из розетки, не тяните за шнур, а держитесь за вилку.
- Перед тем как убрать прибор на длительное хранение, перед чисткой отключите его от сети, слейте воду и дайте прибору остыть.
- Храните прибор в местах, недоступных для детей.
- Не разрешайте детям использовать чайник в качестве игрушки.

- Будьте особенно внимательными, если прибор используется детьми или людьми с ограниченными возможностями.
- Данное устройство не предназначено для использования детьми и людьми с ограниченными возможностями, если только лицом, отвечающим за их безопасность, не даны соответствующие и понятные им инструкции о безопасном использовании устройства и тех опасностях, которые могут возникнуть при его неправильном использовании.
- Периодически проверяйте сетевой шнур и вилку. Не пользуйтесь чайником, если имеются какие-либо повреждения корпуса или сетевого шнура.
- Запрещается самостоятельно ремонтировать прибор. При обнаружении неисправностей обращайтесь в авторизованный сервисный центр.
- Электрический чайник предназначен только для бытового использования.
- Следите, чтобы уровень воды в чайнике не был ниже отметки "MIN" (0,5 литра) и выше отметки "MAX" (1,7 литра).

- Доведите жидкость до кипения и оставьте ее на ночь. Утром слейте жидкость, наполните чайник водой до максимального уровня, прокипятите и слейте воду.
- Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электрочайников.

- Максимальный объем воды: 1,7 л
- Максимальная мощность: 1850-2200 Вт
- Инструкция – 1шт.

Технические характеристики
Напряжение питания: 220-240 В – 50 Гц
Максимальная мощность: 1850-2200 Вт
Максимальный объем воды: 1,7 л

Производитель сохраняет за собой право изменять дизайн и технические характеристики прибора без предварительного уведомления.

Срок службы прибора – 3 года

EMC Данное изделие соответствует всем требованиям европейской и российской стандартам безопасности и гигиены.

Изготовитель: Стар Плюс Лимитед, Гонконг
Адрес: оф. 1902-03, Ист Таун Билдинг, 4 Лоухарт Роуд, Ванчай, Гонконг
Сделано в КНР

СОХРАНИТЕ ЭТО РУКОВОДСТВО

ENGLISH

- Перед первым использованием**
 - Вставьте чайник из упаковки.
 - Убедитесь, что рабочее напряжение прибора соответствует напряжению сети.
 - Вставьте вилку сетевого шнура в розетку.
 - Для наполнения чайника водой снимите его с подставки (8), откройте крышку чайника (4), нажав на клавишу открывания (3), и наполните чайник водой до максимальной отметки на шкале уровня воды (1,7 л) (6), закройте крышку, установите чайник на подставку (8). Убедитесь, что крышка чайника (4) плотно закрыта.
 - Включите чайник, установив клавишу в положение вкл. «I», при этом загорится подсветка в нижней части корпуса. Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 3 раза.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Перед снятием с подставки убедитесь, что чайник отключен.

Эксплуатация чайника

- Примечание:** На обратной стороне подставки (8) имеется место для namоки сетевого шнура (9). Подберите оптимальную длину сетевого шнура, уложив его соответствующим образом.
- Подключите прибор к сети.
- Для наполнения чайника водой снимите его с подставки (8), откройте крышку (4), нажав на клавишу открывания крышки (3), и налейте воду, обращая внимание на шкалу уровня воды (6). Плотнo закройте крышку (4).
- Поместите наполненный чайник на подставку (8) как вам удобно, т. к. она позволяет вращать прибор на 360°.
- Включите чайник, установив клавишу (7) в положение вкл. «I», при этом загорится подсветка в нижней части корпуса.
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится.
- Вы можете сами отключить чайник, установив клавишу (7) в положение выкл. «O».
- Снимая чайник с подставки (8), убедитесь, что он выключен.
- После окончания чайника подождите 15-30 секунд, после чего вы можете снова включить его для кипячения воды.

Чистка фильтра

- Перед включением фильтра (2) отключите чайник, снимите его с подставки (8), слейте из него воду и дайте ему остыть.
- Откройте крышку (4), нажав на клавишу открывания крышки (3).
- С внутренней стороны нажмите на выступ сверху фильтра и извлеките его.
- Промойте фильтр под струей воды, слегка почистив его щеткой.
- Установите фильтр (2) на место.

Чистка и уход

- Перед чисткой отключите прибор от сети, слейте воду и дайте чайнику остыть.
- Протрите внешнюю поверхность чайника влажной тканью. Для удаления загрязнений используйте мягкие чистящие средства, не используйте металлические щетки.
- Для удаления накипи используйте средство.
- Не погружайте чайник и подставку в воду или другие жидкости.
- Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.

Удаление накипи

- Накипь, образующаяся внутри чайника, влияет на вкусовые качества воды, а также нарушает теплообмен между водой и нагревательным элементом, что может привести к его перегреву и более быстрому выходу из строя.
- Для удаления накипи наполните чайник до максимального уровня водой с разведенным в ней столовым уксусом в пропорции 2:1.
- Доведите жидкость до кипения и оставьте ее на ночь. Утром слейте жидкость, наполните чайник водой до максимального уровня, прокипятите и слейте воду.
- Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электрочайников.

- Максимальный объем воды: 1,7 л
- Максимальная мощность: 1850-2200 Вт
- Инструкция – 1шт.

Комплект поставки:
1. Чайник с фильтром – 1шт.
2. Подставка – 1шт.
3. Инструкция – 1шт.

Технические характеристики
Напряжение питания: 220-240 В – 50 Гц
Максимальная мощность: 1850-2200 Вт
Максимальный объем воды: 1,7 л

Производитель сохраняет за собой право изменять дизайн и технические характеристики прибора без предварительного уведомления.

Срок службы прибора – 3 года

EMC Данное изделие соответствует всем требованиям европейской и российской стандартам безопасности и гигиены.

Изготовитель: Стар Плюс Лимитед, Гонконг
Адрес: оф. 1902-03, Ист Таун Билдинг, 4 Лоухарт Роуд, Ванчай, Гонконг
Сделано в КНР

ENGLISH

KETTLE

DESCRIPTION

- Body
- Filter
- Lock/Unlock lid
- Lid
- Handle
- Water level indicator
- On/Off switch (I/O)
- Base station
- Power cord winding reel

IMPORTANT SAFETY MEASURES

Before using an electric kettle read carefully this operation manual.

- Ensure that operating voltage of the appliance corresponds to the circuit voltage.
- Electric cord is provided with «euro-plug»; plug it into an outlet with a reliable grounding contact.
- To avoid the risk of fire do not use adapters when plugging it in.
- Do not use the kettle in bathrooms. Do not use it near pools or other containers, filled with water.
- Do not get it outdoors.
- Place the kettle on a flat and enduring surface, do not place the kettle on the edge of a table.
- Before turning on ensure that the kettle is fixed up on the base station without sag.
- Use the base station, which is included in the package.
- Do not turn on the kettle without water.
- Do not fill in the kettle standing on the base station.
- Turn on the kettle setting the switch (7) to the position on «I», LED will signal its operation in the bottom of the base unit.
- When water boils, the kettle will automatically switch off.
- You can switch off the kettle yourself, pushing the switch button (7) to the position of «O».
- Take the kettle off the base station (8), ensuring that it is switched off.
- After switching off the kettle wait 15-30 seconds, then you can switch it on again.

DEUTSCH

WASSERKOCHER

- BESCHREIBUNG**
- Gehäuse
- Filter
- Taste der Deckelöffnung
- Deckel
- Handgriff
- Wasserstandsanzeiger
- Ein-/Ausschaltstaste (I/O)
- Standfuß
- Kabelaufwicklung

NOTWENDIGE SICHERHEITSMABNAHMEN

Lesen Sie vor der ersten Inbetriebnahme des Geräts diese Betriebsanleitung aufmerksam durch.

- Vergewissern Sie sich, ob die Spannung des Geräts mit der Netzspannung übereinstimmt.
- Das Netzkabel ist mit einem „Eurostecker“ mit sicherer Erdung ein.
- Verwenden Sie keine Verlängerungen beim Anschließen des Geräts an das Stromnetz, um Brandrisiko zu vermeiden.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher im Badestrom zu nutzen. Es ist nicht gestattet, das Gerät in der Nähe von Wasserbecken und anderen mit Wasser befüllten Becken zu benutzen.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher außerhalb des Stromnetzes zu benutzen.
- Berühren Sie nie das Gerät mit nassen Händen.
- Stellen Sie den Wasserkocher auf eine gerade stabile Oberfläche auf. Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher an den Tischrand zu stellen.
- Vergewissern Sie sich vor der Einschaltung des Geräts, dass der Wasserkocher auf dem Standfuß aufrecht steht.
- Benutzen Sie nur den Standfuß, der zum Lieferumfang gehört.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher ohne Wasser einzuschalten.
- Es ist nicht gestattet, das Wasser in den Wasserkocher einzugießen, wenn er auf den Standfuß aufgesetzt ist.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher ohne abnehmbaren Filter oder undicht geschlossenen Deckel zu benutzen.
- Nutzen Sie den Wasserkocher nur fürs Aufkochen, es ist nicht gestattet, andere Flüssigkeiten darin zu erwärmen oder aufzukochen.
- Achten Sie darauf, dass der Wasserstand im Wasserkocher nicht unter die Grenzlinie sinkt und die Grenzlinie nicht übersteigt. Beim Übertreten der maximalen Wasserstandsgrenzlinie kann das Heißwasser ausfließen.
- Nutzen Sie nie das Gerät in der Nähe von Wärmequellen oder offenem Feuer.
- Laufen Sie nie mit dem eingeschalteten Gerät nie unbefugt-sichtigt.
- Die Kabellänge kann reguliert werden, indem Sie das Kabel um den Standfuß herumwickeln.
- Achten Sie darauf, dass das Netzkabel vom Tisch nicht frei hängt und heiße Gegenstände nicht berührt.
- Wenn Sie die Kettle während des Wasser-aufkochens ausschalten, ist es nicht gestattet, das Wasser aus der Kettle zu lassen.
- Setzen Sie das Filter (2) wieder ein.

- Um den Wasserkocher mit Wasser aufzufüllen, nehmen Sie ihn vom Standfuß (8) ab, öffnen Sie den Deckel (4), indem Sie die Taste (3) drücken, und gießen Sie das Wasser ein, stellen Sie die Ein-/Ausschaltstaste (7) in die Position „Ein“, dabei wird Beleuchtung im unteren Teil des Gehäuses des Geräts aufleuchten.
 - Nachdem das Wasser aufkocht, schaltet sich der Wasserkocher automatisch ab.
 - Sie können den Wasserkocher selbst ausschalten, stellen Sie den Schalter (7) in die Position „Aus“/«O».
 - Vergewissern Sie sich beim Abnehmen des Wasserkochers vom Standfuß (8), ob er ausgeschaltet ist.
 - Warten Sie nach dem Ausschalten des Geräts Sie 15-30 Sekunden, danach können Sie es wieder einschalten, um Wasser aufzukochen.
- Filterreinigung**
Nehmen Sie den Wasserkocher vom Herausnehmen des Filters (2) vom Standfuß (8) ab, gießen Sie das Wasser heraus und lassen Sie ihn abkühlen.
- Öffnen Sie den Deckel (4), drücken Sie dabei die Taste der Deckelöffnung (3).
 - Drücken Sie von der inneren Seite auf die Ausparung über der oberen Seite des Filters und nehmen Sie es heraus.
 - Es wird empfohlen, das Filter unter dem Wasserstrom abzuspülen, reinigen Sie es leicht mit der Bürste.
 - Setzen Sie das Filter (2) wieder ein.

Reinigung und Pflege

- Vor der Reinigung schalten Sie das Gerät vom Stromnetz ab, gießen Sie das Wasser ab und lassen Sie es abkühlen.
- Wischen Sie die Innenseite des Wasserkochers mit einem feuchten Tuch ab. Für die Entfernung der Verschmutzung nutzen Sie weiche Reinigungsmittel, aber keine Metallbürsten und Abraummittel.
- Jährlich einmal reinigen Sie den Wasserkocher mit einem weichen Schwamm.
- Do not immerse the kettle and the base station into water or other liquids.
- Do not place the kettle and the base station into a dishwasher.

Descaling

- Lime scale inside the kettle affects taste of water, and infringes upon heat exchange between water and heating element, that can lead to its overheat or breakdown.
- For descaling fill the kettle up to “Max” mark with water and diluted vinegar in proportion 2:1.
- Boil the kettle and leave it for the night. In the morning empty the kettle, fill it with water up to “Max” mark, boil it and then empty it.
- For descaling you can also use special substances, intended for electric kettles.

- Keep the appliance out of reach of children.
- Do not allow children to use the device as a toy.
- Be very careful, when the appliance is used by children or handicapped people.
- This device should not be used by children or by handicapped people, unless a responsible person has provided them with relevant and legible safety instructions and they are aware of hazards arising from misuse of the device.
- Check regularly the electric cord and the plug. Do not use the kettle if there are any damages of the body or electric cord.
- Do not repair the appliance on your own. In case of malfunction refer to an authorized service center.
- Electric kettle is intended for household use only.
- Ensure that water level is not below “MIN” mark (0,5 l) or above “MAX” mark (1,7 l).

Specifications
Supply voltage: 220-240 V ~ 50 Hz
Maximum wattage: 1850-2200 watt
Maximum water volume: 1,7 l

The manufacturer reserves the right to change the device’s characteristics without prior notice.

Service life of appliance - 3 years

GUARANTEE

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

SAVE THIS MANUAL

- Before first use**
- Extract the kettle from the package.
- Ensure that operating voltage of the appliance corresponds to the circuit voltage.
- Pull the plug into an outlet.
- For filling in the kettle with water remove it

This product conforms to the EMC-Requirements as laid down by the Council Directive 2004/108/EC and to the Low Voltage Regulation (2006/95/EC)

DEUTSCH

WASSERKOCHER

- BESCHREIBUNG**
- Gehäuse
- Filter
- Taste der Deckelöffnung
- Deckel
- Handgriff
- Wasserstandsanzeiger
- Ein-/Ausschaltstaste (I/O)
- Standfuß
- Kabelaufwicklung

NOTWENDIGE SICHERHEITSMABNAHMEN

Lesen Sie vor der ersten Inbetriebnahme des Geräts mit der Netzspannung übereinstimmt.

- Das Netzkabel ist mit einem „Eurostecker“ mit sicherer Erdung ein.
- Verwenden Sie keine Verlängerungen beim Anschließen des Geräts an das Stromnetz, um Brandrisiko zu vermeiden.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher im Badestrom zu nutzen. Es ist nicht gestattet, das Gerät in der Nähe von Wasserbecken und anderen mit Wasser befüllten Becken zu benutzen.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher außerhalb des Stromnetzes zu benutzen.
- Berühren Sie nie das Gerät mit nassen Händen.
- Stellen Sie den Wasserkocher auf eine gerade stabile Oberfläche auf. Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher an den Tischrand zu stellen.
- Vergewissern Sie sich vor der Einschaltung des Geräts, dass der Wasserkocher auf dem Standfuß aufrecht steht.
- Benutzen Sie nur den Standfuß, der zum Lieferumfang gehört.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher ohne Wasser einzuschalten.
- Es ist nicht gestattet, das Wasser in den Wasserkocher einzugießen, wenn er auf den Standfuß aufgesetzt ist.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher ohne abnehmbaren Filter oder undicht geschlossenen Deckel zu benutzen.
- Nutzen Sie den Wasserkocher nur fürs Aufkochen, es ist nicht gestattet, andere Flüssigkeiten darin zu erwärmen oder aufzukochen.
- Achten Sie darauf, dass der Wasserstand im Wasserkocher nicht unter die Grenzlinie sinkt und die Grenzlinie nicht übersteigt. Beim Übertreten der maximalen Wasserstandsgrenzlinie kann das Heißwasser ausfließen.
- Nutzen Sie nie das Gerät in der Nähe von Wärmequellen oder offenem Feuer.
- Laufen Sie nie mit dem eingeschalteten Gerät nie unbefugt-sichtigt.
- Die Kabellänge kann reguliert werden, indem Sie das Kabel um den Standfuß herumwickeln.
- Achten Sie darauf, dass das Netzkabel vom Tisch nicht frei hängt und heiße Gegenstände nicht berührt.
- Wenn Sie die Kettle während des Wasser-aufkochens ausschalten, ist es nicht gestattet, das Wasser aus der Kettle zu lassen.
- Setzen Sie das Filter (2) wieder ein.

Filterreinigung
Nehmen Sie den Wasserkocher vom Herausnehmen des Filters (2) vom Standfuß (8) ab, gießen Sie das Wasser heraus und lassen Sie ihn abkühlen.

- Öffnen Sie den Deckel (4), drücken Sie dabei die Taste der Deckelöffnung (3).
- Drücken Sie von der inneren Seite auf die Ausparung über der oberen Seite des Filters und nehmen Sie es heraus.
- Es wird empfohlen, das Filter unter dem Wasserstrom abzuspülen, reinigen Sie es leicht mit der Bürste.
- Setzen Sie das Filter (2) wieder ein.

Reinigung und Pflege

- Vor der Reinigung schalten Sie das Gerät vom Stromnetz ab, gießen Sie das Wasser ab und lassen Sie es abkühlen.
- Wischen Sie die Innenseite des Wasserkochers mit einem feuchten Tuch ab. Für die Entfernung der Verschmutzung nutzen Sie weiche Reinigungsmittel, aber keine Metallbürsten und Abraummittel.
- Jährlich einmal reinigen Sie den Wasserkocher mit einem weichen Schwamm.
- Do not immerse the kettle and the base station into water or other liquids.
- Do not place the kettle and the base station into a dishwasher.

Entkalkung

- Lime scale inside the kettle affects taste of water, and infringes upon heat exchange between water and heating element, that can lead to its overheat or breakdown.
- For descaling fill the kettle up to “Max” mark with water and diluted vinegar in proportion 2:1.
- Boil the kettle and leave it for the night. In the morning empty the kettle, fill it with water up to “Max” mark, boil it and then empty it.
- For descaling you can also use special substances, intended for electric kettles.

Specifications
Supply voltage: 220-240 V ~ 50 Hz
Maximum wattage: 1850-2200 watt
Maximum water volume: 1,7 l

The manufacturer reserves the right to change the device’s characteristics without prior notice.

Service life of appliance - 3 years

GUARANTEE

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

Vor dem ersten Gebrauch

- Nehmen Sie den Wasserkocher aus der Verpackung heraus.
- Vergewissern Sie sich, ob die Spannung des Geräts mit der Netzspannung übereinstimmt.
- Stecken Sie den Netzstecker des Netzkabels in die Steckdose.
- Um den Wasserkocher mit Wasser zu füllen, nehmen Sie ihn vom Standfuß (8) ab, öffnen Sie den

Deckel (4), drücken Sie dabei die Taste der Deckelöffnung(3).

- Füllen Sie den Wasserkocher mit Wasser bis zum maximalen Grenzlinie am Wasserstandsanzeiger (1,7 Liter) auf, schalten Sie den Deckel zu, stellen Sie den Wasserkocher auf den Standfuß (8) auf. Vergewissern Sie sich, ob der Deckel des Wasserkochers (4) dicht geschlossen ist.
- Schalten Sie den Wasserkocher ein, stellen Sie die Ein-/Ausschaltstaste (7) in die Position „Ein“, dabei wird Beleuchtung im unteren Teil des Gehäuses des Geräts aufleuchten. Nachdem das Wasser aufkocht, schaltet sich der Wasserkocher automatisch ab. Gießen Sie das Wasser ab und wiederholen Sie die Kochprozedur dreimal.

WARNUNG! Vergewissern Sie sich vor dem Abnehmen des Wasserkochers vom Standfuß, ob der Wasserkocher ausgeschaltet ist.

Inbetriebnahme des Wasserkochers

Anmerkung: Auf der unteren Seite des Standfußes (8) befindet sich die Netzkabelaufwicklung (9). Wählen Sie die optimale Länge des Netzkabels, indem Sie ihn richtig aufwickeln.

- Schalten Sie das Gerät ans Stromnetz an.
- Um den Wasserkocher mit Wasser aufzufüllen, nehmen Sie ihn vom Standfuß (8) ab, öffnen Sie den Deckel (4), indem Sie die Taste (3) drücken, und gießen Sie das Wasser ein, stellen Sie die Ein-/Ausschaltstaste (7) in die Position „Ein“, dabei wird Beleuchtung im unteren Teil des Gehäuses des Geräts aufleuchten.
- Nachdem das Wasser aufkocht, schaltet sich der Wasserkocher automatisch ab.
- Sie können den Wasserkocher selbst ausschalten, stellen Sie den Schalter (7) in die Position „Aus“/«O».
- Vergewissern Sie sich beim Abnehmen des Wasserkochers vom Standfuß (8), ob er ausgeschaltet ist.
- Warten Sie nach dem Ausschalten des Geräts Sie 15-30 Sekunden, danach können Sie es wieder einschalten, um Wasser aufzukochen.

Filterreinigung
Nehmen Sie den Wasserkocher vom Herausnehmen des Filters (2) vom Standfuß (8) ab, gießen Sie das Wasser heraus und lassen Sie ihn abkühlen.

- Öffnen Sie den Deckel (4), drücken Sie dabei die Taste der Deckelöffnung (3).
- Drücken Sie von der inneren Seite auf die Ausparung über der oberen Seite des Filters und nehmen Sie es heraus.
- Es wird empfohlen, das Filter unter dem Wasserstrom abzuspülen, reinigen Sie es leicht mit der Bürste.
- Setzen Sie das Filter (2) wieder ein.

Reinigung und Pflege

- Vor der Reinigung schalten Sie das Gerät vom Stromnetz ab, gießen Sie das Wasser ab und lassen Sie es abkühlen.
- Wischen Sie die Innenseite des Wasserkochers mit einem feuchten Tuch ab. Für die Entfernung der Verschmutzung nutzen Sie weiche Reinigungsmittel, aber keine Metallbürsten und Abraummittel.
- Jährlich einmal reinigen Sie den Wasserkocher mit einem weichen Schwamm.
- Do not immerse the kettle and the base station into water or other liquids.
- Do not place the kettle and the base station into a dishwasher.

Entkalkung

- Lime scale inside the kettle affects taste of water, and infringes upon heat exchange between water and heating element, that can lead to its overheat or breakdown.
- For descaling fill the kettle up to “Max” mark with water and diluted vinegar in proportion 2:1.
- Boil the kettle and leave it for the night. In the morning empty the kettle, fill it with water up to “Max” mark, boil it and then empty it.
- For descaling you can also use special substances, intended for electric kettles.

Specifications
Supply voltage: 220-240 V ~ 50 Hz
Maximum wattage: 1850-2200 watt
Maximum water volume: 1,7 l

The manufacturer reserves the right to change the device’s characteristics without prior notice.

Service life of appliance - 3 years

EMC Dieses Produkt entspricht den Anforderungen der elektromagnetischen Verträglichkeit, die in 2004/108/EC Richtlinie des Rates und den Vorschriften 2006/95/EC über die Niederspannungsgeräte vorgesehen sind.

Das vorliegende Produkt entspricht den Forderungen der elektromagnetischen Verträglichkeit, die in 2004/108/EC Richtlinie des Rates und den Vorschriften 2006/95/EC über die Niederspannungsgeräte vorgesehen sind.

BEIRINGEN BASHILYILKYTY SAQTÄNGIZ

Алғашқы пайдалану алдында

- Шайнекті орадан шығарыңыз.
- Аспапты жұмыс кернеуі желідегі кернеуге

ҚАЗАҚ

ШАЙНЕК

СЫПАТТАМАСЫ

- Корпус
- Филтр
- Қақпақты ашу пернесі
- Қақпақ
- Қолғап
- Шкала урөняы воды
- Су дөңгейінің бағаны
- Іске қосу/ақырату пернесі (I/O)
- Тіреу
- Желілік бауды орайтын оралы

ҚАЖЕТТІ ҚАУІПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ

Электрік шайнекті пайдалану алдында нұсқаулықты зейін қойып оқы шығыңыз.

- Аспапты жұмыс істеу кернеуі желідегі кернеуге сәйкес болуына көз жеткізіңіз.

- Желілік бау “еропалық айыр тетікпен” жабылған; оны жерленудің сенімді түрлісін бар ашылуына қосыңыз.
- Өтпену тәуекелін болдырмау үшін аспапты электр ашылуына қосқанда ауыстырғыштарды пайдаланыңыз.
- Желілік бауды сәйкес түрде жатқызып, оның оптимальді ұзындығын таңдаңыз.
- Аспапты желіге қосыңыз.
- Шайнекті суға тоқтыры үшін оны тіреуден (8) шешіңіз, ашу батырмасын (3) басып, шайнек қақпағын (4) ашыңыз, және су дөңгейінің бағанына (6) назар аударып суы тоқтырыңыз. Қақпақты (4) тығыз жабыңыз.
- Іске қосу алдында, шайнек тіреуде қысық орнатылмағанына көз жеткізіңіз.
- Жеткілікші иянағныа кіретін тіреуді ғана пайдаланыңыз.
- Шайнекті суың қолмен беткемеңіз.
- Шайнек тұзу және тұрақты ұстама қойыңыз.
- Тіреуде тұрған шайнек су құймалына.
- Шайнекті суғызғыс немесе толық жабылғанға қақпақпен пайдаланыңыз.
- Шайнекті суды қайнату үшін ғана пайдаланыңыз, басқа сұйықтықтарды қыздыруға немесе қайнатуға тыйым салыңыз.
- Шайнекті судың дө

ЧЕСКÝ

ČAJNÍK

POPIS

- 1. Korpus
- 2. Filtr
- 3. Klávesa otevření veka
- 4. Víko
- 5. Rukovět
- 6. Stupnice úrovně vody
- 7. Klávesa zarovení/odpojení
- 8. Podložka
- 9. Místo navjení síťové šňůry

NUTNÉ BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ

Před použitím elektrického čajníku pozorně pročtete návod k obsluze.

- Přesvědčte se, že pracovní napětí čajníku odpovídá napětí síti.
- Síťová šňůra zapojená do « evrovidlící » usazuje jeho do zásuvky, obsahující srovněhlý kontakt uzemnění.
- V zamezení rizika vzniku požáru nepoužívejte mezikůpu při připojení přístroje k elektrické zásuvce.
- Nepoužívejte čajník v koupelnách.
- Nepoužívejte jeho nabližku bazénu nebo jiných nádrží, naplněných vodou.
- Nepoužívejte čajník vně prostoru.
- Ne berte se čajník mokřými rukama.
- Stavte čajník na rovný i stálý povrch, ne stavte čajník na kraj stolu.
- Před spuštěním se přesvědčte, že čajník je namontovaný na podložku bez zakřivení.
- Použijte jen podložku, která je součástí dodávky.
- Ne sprostějte čajník bez vody.
- Ne nálevte vodu do čajníku, stojícího na podložce.
- Nepoužívejte čajník bez filtru nebo s ne těsně zavřením vřekm.
- Použijte čajník jen pro vaření vody, nesmí se ohřívat nebo vařit další kapaliny.
- Sledte, aby stav vody v čajníku nebyl nižší nejvyšší značky i výše nejvyšší značky. Při převyšení úrovním vody nejvyšší značky vřící voda může vychrtnout.
- Nepoužívejte čajník v bezprostřední blízkosti od zdrojů tepla nebo odkrytého plamění.
- Ne nechávejte zapjatý čajník bez dozoru.
- Délku síťové šňůry lze regulovat, ověřte ji na podložku.
- Ne dotýkejte, aby elektrická šňůra skládně se stolu, a také pozorujte, aby ona ne tkýala se horkých povrchů.
- Ne otvírejte jeho během vaření vody.
- Dejte pozor, aby během vaření vody ne popálil se horkou párou.
- Ne dotýkejte se horkých povrchů čajníku, berte jen za rukovět'.
- Dejte pozor při přeložení čajníku, naplněného uarem.
- Nesmí se snímat pracovní čajník s podložky. Pokud vznikne nutnost sejmout čajník, odpojte jeho i světlé s podložky.
- V zamezení úderu elektrickým proudem ne ponořujte přístroj i podložku ve vodu nebo další kapaliny.

- Nepoužívejte čajník za jeho pádu, při výskytu viditelných závad nebo v případě protékání.
- Ne stavte čajník i podložku do mýčky.
- Odpojte přístroj od síti, pokud vy jeho ne používáte nebo před čistěním. Vytáhněj síťové šňůry ze zásuvky, ne natahujte za šňůru, a držte za vidlici.
- Předtím jak uklidit přístroj na dlouhodobé uskladnění, před čistěním odpojte jeho od síti, secďte vodu i dejte zařízení vychladnout.
- Čištěnj přístroj v místech, ne přístupných pro děti.
- Ne dovolujte děti využívat čajník jako hračku.
- Buďte zejména pozorný, pokud přístroj se používají děti nebo lidi s omezenými možnostmi.

- Předepsané vybavení ne slouží pro použití dětí lidí s omezenými možnostmi, pokud jim jim ne dáme, tváří, odpovídajícím za jejich bezpečnost, vyhovující i jasny jim předpisy a bezpečném používání vybavení i těch nebezpečí, které můžou vznikat při jeho nesprávném používání.
- Diskontinuální kontroluje síťovou šňůru i vidlici. Nepoužívejte čajník, pokud jsou veškeré poruchy pozděra nebo síťové šňůry.
- Nesmí se samostatně opravovat přístroj. Při odhalení poruch se obračtejte v autorizované servisní středisko.
- Sčajnar elektrický je určený jen pro domácnostní použití.
- Sledte, aby úrovně vody v čajníku na byl nižší značky "MIN" (0,5 litru) a vyšší znač-ky "MAX" (1,7 litru).

- Před čistěním odpojte přístroj od síti, secďte vodu i dejte čajníku vychladnout.
- Pro odstranění se usazenin naplníte čajník do maximálně úrovní vodou se zředěním v ní stravném octem v poměru 2:1.
- Dovedte kapalinu do vaření i ostavte její na noc. Ráno secďte kapalinu, naplníte čajník vodou do maximálně úrovní, vyvaříte i secďte vodu.
- Pro odstranění se usazenin lze využít speciální prostředky, určené pro elektrické čajníky.

Komplet dodávky:

- Čajník s filtrem – 1 kus.
- Podložka – 1 kus.
- Instrukce – 1 kus.

Technické charakteristiky

Napětí napájení: 220-240V – 50Hz
Nejvyšší výkon: 1850-2200 W
Maximální kapacita vody: 1,7 l

Výrobce si vyhrazuje právo změnit charakteristiku přístroje bez předchozího upozor-nění.

Životnost přístroje - 3 roky

Záruka
Podrobné záruční podmínky poskytne prodejce přístroje. Při uplatňování náro-ků během záruční lhůty je třeba předložit doklad o zakoupení výrobku.

CE
 Tento výrobek odpovídá požadavkům na elektro-technickou kompatibilitu, stanoveným direkti-vou 2004/108/EC a předepisem 2006/95/EC Evropské komise o nízkofrekvenčních přístrojích.

Před prvním použitím

- Vytáhnete čajník z balení.
- Přesvědčte se, že pracovní napětí přístroje odpovídá napětí síti.
- Vložte vidlici síťové šňůry v zásuvku.
- Pro naplnění čajníku vodou světlé jeho s

УКРАЇНСЬКА

ЧАЙНИК

ОПИС

- Корпус
- Фільтр
- Клавіша відкриття кришки
- Кришка
- Ручка
- Шкала рівня води
- Клавіша вимкнення/вимкнення (I/O)
- Підставка
- Місце намотування мережевого шнура

НЕОБХІДНІ ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

Перед використанням електричного чайника уважно прочитайте інструкцію з експлуатації.

- Переконайтеся, що робоча напруга чайника відповідає напрузі мережі.
- Мережевий шнур оснащений «евровилкою»; вмикайте її в розетку, що має надійний контакт заземлення.
- Щоб уникнути ризику виникнення пожежі, не використовуйте перемикачі при підключенні чайника до електричної розетки.

- Припийте фільтр до сіті.
- Про допiлшкові чайники водю свiтлiце його с подложкi (8), одемкнiте вiко (4), стiснув клiвесу отвeрiтiя вiка (3) i налiйте водю, обрaчiвiце се позомни на ступницi úровнi водi (6). Тiснiе узавiтiе вiко (4).
- Умiстiте пiльнi чайник на подложку (8) як вiм походнiе, протiже она нечiвдiа отiтiе се пiрiстор до 360°.
- Запнiте чайник, установивши клiвiшу (7) до позици зап. «I-», пiрiтом взиplane навсiченi в нiжнi частi корпусу.
- Кiй вода зaчнe вiрiт, чайник автоматично одпрiє.
- Vy мiжете самi одпожити чайник, оставив клiвiшу (7) в положiннi «0».
- Snмајiс чайник с подложкi (8), пiрeсвeдiчте се, же он вупнуту.
- По одпоженi чайнику чекејте 15-30 с., а потeй ви мiжете знову запоевати jeho до вaрeннi водi.

- Випијте чайник до сіті.
- Pro dopiľňovacie čajníky vodou sviečte jeho s podložky (8), odemknúte víko (4), stisknúv kľávesu otvorení veka (3) i naliate vodu, obracujte se pozornost na stupnicu úrovně vody (6). Těsně uzavřete víko (4).
- Umístěte pily čajník na podložku (8) jak vám pohodlně, protože ona nechává otáčet se přístroj do 360°.
- Zapněte čajník, ustanovivši klávesu (7) do pozicí zap. «I-», přitom vzplane navšiceni v nižší části korpusu.
- Když voda začne vířit, čajník automaticky odpojí.

- Vy můžete sami odpojit čajník, ustaviv klávesu (7) v položi vpr. «0».
- Snmajte čajník s podložky (8), přesvědčte se, že on vypnutu.
- Po odpojení čajniku čekajte 15-30 s., a poté vy můžete znovu zapojovat jeho do vaření vody.
- Čištění filtru
Před vyřahováním filtru (2) odpojte čajník, světlé jeho s podložky (8), secďte z něj vodu i dejte mu vychladnout.
- Odemkněte víko (4), stisknúv kľávesu otvorení veka (3).
- S vnútřnej strany stisknete výstupek návrhu filtru a vytiahnete jeho.
- Doporučuje se spraclovať filter pod tečúcou vodou, lečce očistív jeho kartáče.
- Použite filter (2) na miesto.

Čištění i obsluha

- Před čistěním odpojte přístroj od síti, secďte vodu i dejte čajníku vychladnout.
- Prošlapejte zevnější povrch čajníku vřkou látkou. Pro odstranění znečištění použijte měkkých čistících prostředků, nepoužívejte kovové kartáče i brusící mycí prostředky.
- Ne ponořujte čajník i podložku ve vodu nebo další kapaliny.
- Ne stavte čajník i podložku do mýčky pro nádobí.

- Usazenina uvnitř čajníku, ovlivňuje chuť o-vé kvality vody, a také narušuje výměnu tepla mezi vodou i ohřevickým vřekm, co může přivést k jeho přehřátí a ike rychlé-mu výschodu z činnosti.
- Pro odstranění se usazenin naplníte čajník do maximálně úrovní vodou se zředěním v ní stravném octem v poměru 2:1.
- Dovedte kapalinu do vaření i ostavte její na noc. Ráno secďte kapalinu, naplníte čajník vodou do maximálně úrovní, vyvaříte i secďte vodu.
- Pro odstranění se usazenin lze využít speciální prostředky, určené pro elektrické čajníky.

- Ne používajte čajník za jeho pádu, při výskytu viditelných závad nebo v případě protékání.
- Ne stavte čajník i podložku do mýčky.
- Odpojte přístroj od síti, pokud vy jeho ne používáte nebo před čistěním. Vytáhněj síťové šňůry ze zásuvky, ne natahujte za šňůru, a držte za vidlici.
- Předtím jak uklidit přístroj na dlouhodobé uskladnění, před čistěním odpojte jeho od síti, secďte vodu i dejte zařízení vychladnout.
- Čištěnj přístroj v místech, ne přístupných pro děti.
- Ne dovolujte děti využívat čajník jako hračku.
- Buďte zejména pozorný, pokud přístroj se používají děti nebo lidi s omezenými možnostmi.

- Předepsané vybavení ne slouží pro použití dětí lidí s omezenými možnostmi, pokud jim jim ne dáme, tváří, odpovídajícím za jejich bezpečnost, vyhovující i jasny jim předpisy a bezpečném používání vybavení i těch nebezpečí, které můžou vznikat při jeho nesprávném používání.
- Diskontinuální kontroluje síťovou šňůru i vidlici. Nepoužívejte čajník, pokud jsou veškeré poruchy pozděra nebo síťové šňůry.
- Nesmí se samostatně opravovat přístroj. Při odhalení poruch se obračtejte v autorizované servisní středisko.
- Sčajnar elektrický je určený jen pro domácnostní použití.
- Sledte, aby úrovně vody v čajníku na byl nižší značky "MIN" (0,5 litru) a vyšší znač-ky "MAX" (1,7 litru).

- Před čistěním odpojte přístroj od síti, secďte vodu i dejte čajníku vychladnout.
- Pro odstranění se usazenin naplníte čajník do maximálně úrovní vodou se zředěním v ní stravném octem v poměru 2:1.
- Dovedte kapalinu do vaření i ostavte její na noc. Ráno secďte kapalinu, naplníte čajník vodou do maximálně úrovní, vyvaříte i secďte vodu.
- Pro odstranění se usazenin lze využít speciální prostředky, určené pro elektrické čajníky.

- Usazenina uvnitř čajníku, ovlivňuje chuť o-vé kvality vody, a také narušuje výměnu tepla mezi vodou i ohřevickým vřekm, co může přivést k jeho přehřátí a ike rychlé-mu výschodu z činnosti.
- Pro odstranění se usazenin naplníte čajník do maximálně úrovní vodou se zředěním v ní stravném octem v poměru 2:1.
- Dovedte kapalinu do vaření i ostavte její na noc. Ráno secďte kapalinu, naplníte čajník vodou do maximálně úrovní, vyvaříte i secďte vodu.
- Pro odstranění se usazenin lze využít speciální prostředky, určené pro elektrické čajníky.

CE
 Tento výrobek odpovídá požadavkům na elektro-technickou kompatibilitu, stanoveným direkti-vou 2004/108/EC a předepisem 2006/95/EC Evropské komise o nízkofrekvenčních přístrojích.

ЗБЕРЕЖИТЬ О ІНСТРУКЦІЮ

Перед першим використанням

- Вийміть чайник з упаковки.
- Переконайтеся, що робоча напруга приладу відповідає напрузі мережі.
- Вставте вилку мережевого шнура в розетку.

- Для наповнення чайника водою зніміть його з підставки (8), відкрийте кришку (4), натиснувши на клавішу відкриття (3).
- Наповніть чайник водою до максимальної позначки на шкалі рівня води (1,7 л) (6), закрийте кришку, встановіть чайник на підставку (8). Переконайтеся, що кришка чайника (4) щільно закрита.
- Увімкніть чайник, установивши клавішу (7) у положення увімк. «I», при цьому загоріться підсвічування в нижній частині корпусу. Коли вода закипить, чайник автоматично відключиться. Зніміть воду і повторіть процедуру кип'ятіння води 3 рази.

НЕОБЕРЕЖНО! Перед зняттям з підставки переконайтеся, що чайник відключений.

Експлуатація чайника
Примітка: На зворотному боці підставки (8) є місце для намотування мережевого шнура (9). Підберіть оптимальну довжину мережевого шнура, уклади його відволідним чином.

- Підключіть прилад до мережі.
- Для наповнення чайника водою зніміть його з підставки (8), відкрийте кришку (4), натиснувши на клавішу відкриття кришки (3), і налійте воду, звертаючи увагу на шкалу рівня води (6). Щільно закрийте кришку (4).
- Помістіть наповнений чайник на підставку (8), як вам зручно, оскільки вона дозволяє обертати прилад на 360°.
- Увімкніть чайник, встановивши клавішу (7) у положення увімк. «I», при цьому загоріться підсвічування в нижній частині корпусу.
- Коли вода закипить, чайник автоматично відключиться.
- Ви можете самі відключити чайник, встановивши клавішу (7) у положення вимк. «0».
- Знімаючи чайник з підставки (8), переконайтеся, що він вимкнений.
- Після відключення чайника зачекайте 15-30 секунд, після чого ви можете знову вмикати його для кип'ятіння води.

- Підключіть прилад до мережі.
- Для наповнення чайника водою зніміть його з підставки (8), відкрийте кришку (4), натиснувши на клавішу відкриття кришки (3), і налійте воду, звертаючи увагу на шкалу рівня води (6). Щільно закрийте кришку (4).
- Помістіть наповнений чайник на підставку (8), як вам зручно, оскільки вона дозволяє обертати прилад на 360°.
- Увімкніть чайник, встановивши клавішу (7) у положення увімк. «I», при цьому загоріться підсвічування в нижній частині корпусу.
- Коли вода закипить, чайник автоматично відключиться.
- Ви можете самі відключити чайник, встановивши клавішу (7) у положення вимк. «0».
- Знімаючи чайник з підставки (8), переконайтеся, що він вимкнений.
- Після відключення чайника зачекайте 15-30 секунд, після чого ви можете знову вмикати його для кип'ятіння води.

Чищення фільтру
Перед вийманням фільтру (2) відключіть чайник, зніміть його з підставки (8), злійте з нього воду і дайте йому охолонути.

- Відкрийте кришку (4), натиснувши на клавішу відкриття кришки (3).
- З внутрішньої сторони натисніть на виступ зверху фільтра і вийміть його.
- Рекомендується промити фільтр під струменем води, злегка почистивши його щоткою.
- Встановіть фільтр (2) на місце.

Чищення та догляд

- Перед чищенням відключіть прилад від мережі, злійте воду і дайте чайнику охолонути.
- Будьте обережними, щоб під час кип'ятіння води не обпектися гарячою паром.
- Не торкайтеся гарячих поверхень чайника, беріться тільки за ручки.
- Будьте обережними при перенесенні чайника, наповненого кип'ятком.
- Забороняється змияти працюючий чайник з підставки. Якщо виникла необхідність зняти чайник, відключіть його і зніміть з нього нинтунити удар електричним струмом, щоб уникнути приладу підставку у воду або інші рідини.
- Не користуйтеся чайником після його падіння, при наявності видимих пошкоджень або у випадку протікання.
- Не ставте чайник і підставку в посудомийну машину.
- Вмикайте прилад від мережі, якщо він ним не користується, або перед чищенням.
- Виймаючи вилку мережеого шнура з розетки, не тягніть за шнур, а тримайтеся за вилку.
- Перед тим як прибрати прилад на тривале зберігання, перед чищенням відключіть його від мережі, злійте воду і дайте приладу охолонути.
- Зберігайте прилад у місцях, недоступних для дітей.
- Не дозволяйте дітям використовувати чайник як іграшку.
- Будьте особливо уважними, якщо прилад використовується дітьми або людьми з обмеженими можливостями.
- Цей пристрій не призначений для використання дітьми та людьми з обмеженими можливостями, якщо тільки особно, відповідальною за його безпеку, ім не дано відповідей та арозумілих інструкцій щодо безпечного користування пристроєм і тих небезпек, які можуть виникнути при неправильному користуванні ним.
- Періодично перевіряйте мережевий шнур і вилку. Не користуйтеся чайником, якщо є будь-які пошкодження корпусу або мережевого шнура.
- Забороняється самостійно ремонтувати прилад. При виявленні несправності звертайтеся до авторизованого сервісного центру.
- Електричний чайник призначений тільки для побутового використання.
- Слідкуйте, щоб рівень води в чайнику не був нижче позначки "MIN" (0,5 літра) і вище відмітки "MAX" (1,7 літра).

Виделення накипу

- Накип, що утворюється всередині чайника, впливає на смакові якості води, а також порушує теплообмін між водою і нагрівальним елементом, що може призвести до його перегрівання й більш швидкого виходу з ладу.
- Для видалення накипу наповніть чайник до максимального рівня водою з розведінням у ній столовим оцтом у пропорції 2:1.
- Доведіть рідину до кипіння й залиште її на ніч. Уранці злійте рідину, наповніть чайник водою до максимального рівня, прокип'ятіть та зніміть воду.
- Для видалення накипу можна використовувати спеціальні засоби, призначені для електрочайників.

Комплект поставки:

- Чайник з фільтром – 1 шт.
- Підставка – 1 шт.
- Інструкція – 1 шт.

Технічні характеристики
Напруга живлення: 220-240В – 50 Гц
Максимальна потужність: 1850-2200 Вт
Максимальний об'єм води: 1,7 л

Виробник залишає за собою право змінювати характеристики приладу без попереднього повідомлення.

Термін служби приладу – 3 роки

Гарантія
Докладні умови гарантії можна отримати в дилера, що продає дану апаратуру. При термін дії даної гарантії варто прод'явити чек або квитанцію про покупку.
Даний вироб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що пред'являються директивами 2004/108/EC Радн Європи й розпорядженням 2006/95/EC про низьковольтні апаратури.

ЗБЕРЕЖИТЬ О ІНСТРУКЦІЮ

Перед першим використанням

- Вийміть чайник з упаковки.
- Переконайтеся, що робоча напруга приладу відповідає напрузі мережі.
- Вставте вилку мережевого шнура в розетку.

БЕЛАРУСКИ

ЧАЙНИК

АПІСАННЕ

- Корпус
- Фільтр
- Клавіша адкрыцця вешка
- Крышка
- Ручка
- Шкала ўзроўня вады
- Клавіша ўключэння/выключэння (I/O)
- Підставка
- Месца намотвання сеткавага шнура

НЕАБХОДНЫЯ МЕРЫ БЕЗПЕКІ

Перад выкарыстаннем электрычнага чайніка уважліва прачытайце кіраўніцтва па эксплуатацыі.

ПЕРАКОНАЙЦЕСЯ, што працоўная напруга чайніка адпавядае напрузе сеткі.

Сеткавы шнур забяспечана «еврапайкай»; уключайце яе ў разетку, якая мае надзейны кантакт заземлення.

- У пазабавенне рызыкаў ўзнікнення пажару не выкарыстоўвайце пераходнікі пры падлучэнні чайніка да электрычнай сеткі.
- Не выкарыстоўвайце чайник у ваніках, лакаях. Не карыстаіцеся ім зблізка басейнаў ці іншых ёмістасцў, напаноўных вадой.
- Не выкарыстоўвайце чайник па-за памяшчэннямі.
- Не выкарыстоўвайце чайник поза прамычненнямі.
- Не бярэіцеся за чайник мокрымі рукамі.
- Стаўце чайник на роўную і ўстойлівую паверхню, не ставіце чайник на край стала.
- Не ўклучайце чайник, встановивши клавішу (7) у положення увімк. «I», при цьому загоріться підсвічування в нижній частині корпусу.
- Выкарыстоўвайце толькі падставку, якая ўваходзіць у комплект пастакі.
- Не ўключайце чайнік без вады.
- Калі вада закіпіць, чайник аўтаматычна адключыцца.
- Не выкарыстоўвайце чайнік без фільтра ці з няшчыльна зачыненым вешкам.
- Выкарыстоўвайце чайнік толькі для кіпячэння вады, забараняецца паддавацца ці кіпячэнні іншых вадкасцў.
- Санчыце, каб узровень вады ў чайніку не быў ніжэй мінімальнай адзнакі і вышэй максімальнай адзнакі. Пры перавышэнні ўзроўнем вады максімальнай адзнакі кіпяча вада можа выплываць.
- Не выкарыстоўвайце чайнік у непасрэднай блізкасці ад крыніц цяпла ці адкрытага пламяня.
- Не пакідайце ўключаны чайнік без нагляду.
- Даўжэню сеткавага шнура можна рэгуляваць, намотавшы яго на падставку.
- Не дапушчайце, каб электрычны шнур звязас са стала, а таксама санчыце, каб ён не дакранаўся гарачых паверхняў.
- Не адкрывайце вешка падчас кіпячэння вады.
- Будзьце асцярожнымі, каб падчас кіпячэння вады не аблаціцца гарачы парай.
- Не датыкайцеся да гарачых паверхняў чайніка, бярыцеся толькі за ручку.
- Будзьце асцярожнымі пры пераносе чайніка, наповненага кіпячым вадкасцў.
- Забараняецца здымаць працуючы чайнік з падстакі. Калі пастала неабходнасць зняць чайнік, адключіце яго і зніміце з падстакі.
- У пазабавенне ўдару электрычным токам не апускайце прыбор і падстаку ў вадку ці іншыя вадкасці.
- Не карыстаіцеся чайнікам пасля яго падзення, пры наяўнасці бачных пашкоджанняў ці ў выпадку падцякання.
- Не ставіце чайнік і падставку ў посудомыйную машыну.
- Адключайце прыбор ад сеткі, калі вы ім не карыстаецеся ці перад чыстай. Вымаючы вилку сеткавага шнура з разетки, не цягніце за шнур, а прытрымайцеся за вилку.
- Перед тим як прибрать прибор на тривале зберігання, перед чищенням відключіть його від мережі, злійте воду і дайте приладу охолонути.
- Для видалення накипу можна використовувати спеціальні засоби, призначені для електрочайників.
- Зберігайте прилад у місцях, недоступних для дітей.
- Не дозволяйте дітям використовувати чайник як іграшку.
- Будьте особливо уважними, якщо прилад використовується дітьми або людьми з обмеженими можливостями.
- Цей пристрій не призначений для використання дітьми та людьми з обмеженими можливостями, якщо тільки особно, відповідальною за його безпеку, ім не дано відповідей та арозумілих інструкцій щодо безпечного користування пристроєм і тих небезпек, які можуть виникнути при неправильному користуванні ним.
- Періодично перевіряйте мережевий шнур і вилку. Не користуйтеся чайником, якщо є будь-які пошкодження корпусу або мережевого шнура.
- Забороняється самостійно ремонтувати прибор. При виявленні несправності звертайтеся до авторизованого сервісного центру.
- Електричний чайник призначений тільки для побутового використання.
- Слідкуйте, щоб рівень води в чайнику не був нижче позначки "MIN" (0,5 літра) і више відмітки "MAX" (1,7 літра).

Перед выкарыстаннем электрычнага чайніка уважліва прачытайце кіраўніцтва па эксплуатацыі.

ПЕРАКОНАЙЦЕСЯ, што працоўная напруга чайніка адпавядае напрузе сеткі.

Сеткавы шнур забяспечана «еврапайкай»; уключайце яе ў разетку, якая мае надзейны кантакт заземлення.

- У пазабавенне рызыкаў ўзнікнення пажару не выкарыстоўвайце пераходнікі пры падлучэнні чайніка да электрычнай сеткі.
- Не выкарыстоўвайце чайник у ваніках, лакаях. Не карыстаіцеся ім зблізка басейнаў ці іншых ёмістасцў, напаноўных вадой.
- Не выкарыстоўвайце чайник па-за памяшчэннямі.
- Не выкарыстоўвайце чайник поза прамычненнямі.
- Не бярэіцеся за чайник мокрымі рукамі.
- Стаўце чайник на роўную і ўстойлівую паверхню, не ставіце чайник на край стала.
- Не ўклучайце чайнік без вады.
- Калі вада закіпіць, чайник аўтаматычна адключыцца.
- Не выкарыстоўвайце чайнік без фільтра ці з няшчыльна зачыненым вешкам.
- Выкарыстоўвайце чайнік толькі для кіпячэння вады, забараняецца паддавацца ці кіпячэнні іншых вадкасцў.
- Санчыце, каб узровень вады ў чайніку не быў ніжэй мінімальнай адзнакі і вышэй максімальнай адзнакі. Пры перавышэнні ўзроўнем вады максімальнай адзнакі кіпяча вада можа выплываць.
- Не выкарыстоўвайце чайнік у непасрэднай блізкасці ад крыніц цяпла ці адкрытага пламяня.
- Не пакідайце ўключаны чайнік без нагляду.
- Даўжэню сеткавага шнура можна рэгуляваць, намотавшы яго на падставку.
- Не дапушчайце, каб электрычны шнур звязваўся са стала, а таксама санчыце, каб ён не дакранаўся гарачых паверхняў.
- Не адкрывайце вешка падчас кіпячэння вады.
- Будзьце асцярожнымі, каб падчас кіпячэння вады не аблаціцца гарачы парай.
- Не датыкайцеся да гарачых паверхняў чайніка, бярыцеся толькі за ручку.
- Будзьце асцярожнымі пры пераносе чайніка, наповненага кіпячым вадкасцў.
- Забараняецца здымаць працуючы чайнік з падстакі. Калі пастала неабходнасць зняць чайнік, адключіце яго і зніміце з падстакі.
- У пазабавенне ўдару электрычным токам не апускайце прыбор і падстаку ў вадку ці іншыя вадкасці.
- Не карыстаіцеся чайнікам пасля яго падзення, пры наяўнасці бачных пашкоджанняў ці ў выпадку падцякання.
- Не ставіце чайнік і падставку ў посудомый